

## 雙和醫院歡度婦幼節，OPEN 小將現身為病童打氣



雙和醫院長期關注兒童的成長與健康，致力推動早期療育及傳染病防治觀念，特別在 2016 年 4 月 9 日舉辦「兒童健康起步走」婦幼節活動。除安排兒科、復健科講解兒童發展重點、示範體適能伸展操外，並設立篩檢站為小朋友們進行體感系統檢測、足底壓力測量、發展篩檢等，吸引不少大小朋友前來共襄盛舉。

李飛鵬院長表示，雙和醫院為成為民眾最強力的健康後盾，守護孩子們健康成長，因此在 4 月歡度婦幼節期間，結合兒科、復健科以及骨科團隊舉辦這次活動，期與家長分享早療的重要性，希望能幫助孩子們站穩腳步、順利成長茁壯。



感染管制室護理人員在活動中，特別為小朋友講解正確洗手的步驟，因為「洗手」是疾病預防的最佳武器。且為了推動手部衛生，還獨創了一套寓教於樂的「洗手拳」，這套洗手拳結合洗手動作與划拳遊戲，讓民眾在「過招」的同時快速熟悉洗手動作，創意十足。【右圖：小朋友在活動現場進行發展檢測】



活動當天，統一超商好鄰居文教基金會合作投入防疫宣導，並邀請 7-11 超人氣的 OPEN 小將與來院的孩子們一起唱唱跳跳，用歡樂療癒大小朋友的心靈。看到最喜歡的 OPEN 小將與小桃登場，小朋友們都非常興奮，現場氣氛 High 翻天，熱情指數破表。

雙和醫院李飛鵬院長與 OPEN 小將更準備氣球與驚喜小禮，到兒童病房為病童加油打氣、獻上祝福，希望他們能早日康復出院、健康成長。看到院長伯伯與 OPEN 小將的到來，病童及家屬都非常驚喜，還有小朋友說，原來醫院一點也不可怕。（文/雙和醫院）【左圖：Open 小將等在雙和醫院大廳與小朋友們一起唱唱跳跳】【下圖：李飛鵬院長（左 3）、OPEN 小將

【(左2) 與小桃 (右1) 到病房發送禮物和氣球鼓勵病童】

